

## **ВЕДЕННЯ МІСТОБУДІВНОГО КАДАСТРУ В УКРАЇНІ**

**Мартінова В.С.**, гр.193-20м-01

Науковий керівник – канд.екон.наук, доц. **Домбровська О.А.**  
Державний біотехнологічний університет

Містобудівний кадастр – державна система зберігання та використання геопросторових даних про територію, адміністративно–територіальні одиниці, екологічні, інженерно–геологічні умови, інформаційних ресурсів будівельних норм, державних стандартів і правил для задоволення інформаційних потреб у плануванні територій та будівництві, формування галузевої складової державних геоінформаційних ресурсів.

В Україні запроваджено новий вид містобудівної документації на місцевому рівні – комплексний план просторового розвитку територій територіальних громад. Ця містобудівна документація має декілька складових та поєднує в собі містобудівну та землевпорядну документації. Відтак, комплексні плани міститимуть як генеральні плани населених пунктів, так і планування територій за їх межами.

В організаційній структурі системи містобудівного кадастру визначаються базові суб'єкти, які відповідають в межах своїх повноважень за постачання інформаційних ресурсів для системи містобудівного кадастру. До технічних та програмних засобів системи містобудівного кадастру належить мережа загальнодержавного, регіональних, районних та міських геопорталів та геоінформаційних систем містобудівного кадастру, що забезпечують проведення перевірки інформаційних ресурсів, їх реєстрацію, облік, зберігання, актуалізацію та надання користувачам. Інформаційні ресурси системи містобудівного кадастру складаються з інформаційних ресурсів державного, регіонального, районного та міського рівня містобудівного кадастру.

Дані, що подаються для ведення містобудівного кадастру, та періодичність їх поновлення визначаються відповідним уповноваженим органом містобудування та архітектури разом з базовими суб'єктами містобудівного кадастру та іншими заінтересованими органами виконавчої влади і органами місцевого самоврядування.

### **Література**

1. Про містобудівний кадастр: Постанова Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 559 URL: <http://zakon2.rada.gov.ua>.